

建业·西城森林半岛

# 开盘劲销1.5亿 再创漯河销售新高



开盘现场。 本报记者 范子恒 摄

本报讯(记者 张丽霞)6月19日,建业第一个新亚洲风格森林半岛——漯河建业·西城森林半岛再次荣耀开盘。魅力西城,生态半岛,再次成为漯河楼市瞩目的焦点。

从首推别墅产品轰动漯河,到一期一批高层惊艳沙澧,建业·西城森林半岛再次用事实证明证明了建业品牌的强大号召力。

近400位客户参加,不到30秒成交一套房源,2小时狂销1.5亿,二期二批推售房源再遭抢购,建业的热销为漯河楼市再次平添了几分信心。

当日上午8点,众客户就已经到达开盘现场,签到并再次研究户型,直到感觉挑选满意了才安心进入等候区,一边品尝西城·森林半岛准备的早餐,一边耐心等待开盘活动的开始。9点整,活动正式开始,主持人首先介绍了选房流程、选房须知等,特别是本次选房到场客户众多,采取分组式选房,使选房活动更快速地进行。恭喜前10位客户成功选房、恭喜前20位客户成功选房、恭喜前50位客户成功选房……焦急的表情写满未进场客户的脸,总是担心自己的意向房源被别人捷足先登,热烈、紧张的气氛弥漫全场。截至12点,现场成交金额突破1.5亿元。

一位刚刚选购到中意房源的林阿姨告诉记者:“我是建业的忠诚客户了,在森林半岛有套一楼的住房,因为特别喜欢河景房,适合老年人休闲养生。正是看中了建业的物业和小区环境,这次才毫不犹豫地到西城半岛再选一套,还好运气不错,选到了自己之前中意的那套,心里很高兴!”

据建业·西城森林半岛的一位销售负责人介绍:“西城森林半岛作为建业半岛系列产品,市场反响一直不错。这次开盘的三栋楼位置也不错,虽然选房时间不长,但排号的客户特别踊跃,而且这批客户有一部分是咱建业的老客户,还有一部分是老客户带来的新客户,口碑效应很明显。”

据了解,西城森林半岛作为西城新区、漯河北岸、高铁商圈人居产品的旗帜之作,二期二批推出房源再遭客户抢购,这是对建业产品品质的最好诠释。项目南临漯河千米景观带,东与名校为邻,北距高铁站1.5千米,月湾湖等三大公园环绕,市政展览馆、群艺馆、博物馆出门即达,漯河第一排瞰河华宅,90米超宽楼距,2.2超低容积率,40%高绿化率,推窗瞰河户户观景,建业金牌品质保障,大服务体系随时护航尊崇生活。

30年漯河成就一个“食品名城”,24年建业实现漯河高端人居梦想。2016年,漯河建业四盘共举沙北、西城、沙南市区三地布局壹号城邦、西城半岛、壹号中心、贰号城邦大漯河,大建业让漯河人居水平再向前跃进10年。

## 万隆高度评价 昌建·东外滩项目



万隆一行考察东外滩商业广场。 本报记者 张丽霞 摄

本报讯(记者 张丽霞)6月19日,中国肉类工业教父、全国500强——双汇集团董事长万隆在昌建集团董事长赵建生、昌建集团地产事业部总经理刘建国的陪同下,对昌建·东外滩项目进行深入考察,并对项目建设给予了高度评价。

### 昌建·东外滩获高度评价

万隆董事长一行首先参观了东外滩商业广场,对丹尼斯大卖场、新都汇美食广场、致尚健身房、东外滩影城等品牌商家进行了深入参观了解。参观过程中,万隆称赞东外滩商业广场开创了漯河商业史主题商业街区的先河,全面满足了漯河市民“吃喝玩乐购”的一站式需求,不愧为一个代表着城市商业级数的上乘之作。对昌建·东外滩项目未来在助力城市建设升级、引领区域商业氛围取得的优异成绩,给予了高度认可与期待。

### 东外滩三期云墅全城聚焦

随后,万隆董事长一行来到

昌建·东外滩景观示范区进行参观,大家在东南亚风情园林驻足欣赏,喷泉迎宾大道、滨水风情游泳池、15米泰式景观大门等特色景致赢得了众人的交口称赞。其中,东外滩三期“云墅”作为昌建·东外滩的收官巨作,产品定位为漯河首席大平层豪宅,万隆董事长详细询问了“云墅”的整体规划、工程进度、产品设计等情况,认真听取了项目有关负责人的工作汇报,高度肯定了东外滩“云墅”用产品定义了漯河城市居住品质的新高度,为漯河带来了更趋国际化的居住标准。

目前,昌建·东外滩三期云墅——漯河首席大平层豪宅已重磅推出。180平方米~300平方米平层大宅,大空间,大尺度,专为传世家族而造。从全生命周期户型设计、奢华双人大堂,3.3米豪宅层高、11米面宽的一线河景阳台,到智能家居系统、蒂森克虏伯电梯、变频中央空调、装甲防盗门、过滤PM2.5新风系统,从奢华、经典的外在到真材实料的内在,皆源自对品质的坚守与生活的敬重。尊贵VIP会员全城火爆招募中,欢迎莅临品鉴。

天润·滨湖国际

## “西瓜总动员”活动欢乐举行



本报讯(记者 吕小燕)炎炎夏日,无处可去,周末大好时光宅在家里,觉得浪费时间,选择到商场购物,又太花钱。怎样才能愉快地度过夏日的周末,又能和家人孩子一起尽享天伦之乐呢?6月18日~19日,滨湖国际售楼部特别策划并举办了“周末消暑来滨湖,西瓜总动员”活动。在这里,你不仅可以尽情品尝甜甜的西瓜,还能欣赏到“西瓜雕刻大师”给你带来的视觉感受,总之,滨湖国际的西瓜不仅好吃,更好看。

活动当天,滨湖国际的工作人员早早地就把供客户品尝的西瓜摆在活动区域,“西瓜雕刻大师”也一早就来到了现场,

等待活动开始。上午9点,滨湖国际售楼部已经挤满了前来参加“西瓜总动员”活动的业主。

据了解,参加本次活动的业主可以想吃多少就吃多少,并且可以让雕刻大师现场在西瓜上雕刻自己想要的图案,这可乐坏了现场的小朋友们,他们有让雕刻花草的,有让雕刻小动物的……外形圆圆的西瓜,雕刻大师却能让它变成精美的艺术品,小朋友拿到西瓜后都争先恐后地让老师雕刻,活动现场还真是热闹得很!

小朋友玩得很高兴,家长在品尝西瓜的同时,还能陪伴家人。活动在周日晚上

拉下了帷幕,客户在离开的时候,滨湖国际还每人送一个大西瓜,大人抱着西瓜,小朋友们带着老师现场雕刻的“艺术品”,真是各有收获。

据介绍,滨湖国际位于漯河市西城区中央商务核心区,总体规划为“新城市综合体”,集高档住宅、SOHO、星级酒店、公寓、大型百货、购物中心、风情商业街等为一体的综合体建筑。项目占据黄金地段,首创城市大溪谷园境,活水恬溪穿境而过,链接月塘湾和月湾湖双湖,缔造艺术化生活场景社区,更有咫尺高铁西站、双向八车道长江路,享受畅达交通,项目前景无与伦比。

# 抢占漯河户外媒体 太阳能果壳箱广告位招租

- ◎ 你成名广告的不二选择
- ◎ 分布广、受众多
- ◎ 夜间灯光照明
- ◎ 价格低廉
- ◎ 数量多、全覆盖



地址:漯河市国际会展中心东新闻大厦311室 招商热线:13721339096 15239567129 15239539870